



## [Прошел 4-ый Белорусско-Азербайджанский бизнес форум по ИКТ \(5.12.2018, г.Баку\)](#)

*В Баку прошел четвертый Белорусско-Азербайджанский бизнес-форум по информационно-коммуникационным технологиям*

Приветствие Министра связи и информатизации Республики Беларусь Константина Шульгана участникам форума зачитал Сергей Жерносек, начальник управления ОАЦ при Президенте Республики Беларусь. В нем, в частности, говорится, что форум является эффективной диалоговой площадкой, на которой можно обсудить актуальные вопросы, совместно выработать стратегические решения и определить актуальные направления двустороннего сотрудничества.

От Министерства транспорта, связи и высоких технологий Азербайджанской Республики собравшихся приветствовал заместитель Министра Эльмир Велизаде.

Белорусские и азербайджанские эксперты выступили в тематических секциях «Перспективы развития отрасли связи» и «Цифровая трансформация». В первой секции свои доклады представили участники из РУП «Белтелеком», ООО «НЬЮЛЭНД», РУП «НЦОТ», ООО «Азтелеком», ООО «Бакинская телефонная связь», Государственного управления радиочастот; во второй секции – РУП «Белпочта», РУП «НЦЭУ», ОАО «Гипросвязь», НИРУП «ИППС», Информационно-Вычислительного Центра, ООО «Азерпочт».

*Документы о развитии двустороннего сотрудничества в области связи подписаны в рамках 4-го Белорусско-Азербайджанского бизнес-форума*

Работа форума началась с подписания документов, которые свидетельствуют о взаимном желании расширять партнерство в области связи:

- Меморандум о сотрудничестве в области связи между РУП «Белтелеком» и ООО «Азтелеком», который будет содействовать укреплению отношений в области электросвязи для экономического развития каждой страны, развитию качественных услуг связи в условиях добросовестной конкуренции и широкого спектра услуг;
- Меморандум о сотрудничестве между республиканским унитарным предприятием почтовой связи «Белпочта» и обществом с ограниченной ответственностью «Азерпочт», который будет содействовать развитию и укреплению сотрудничества между РУП «Белпочта» и ООО «Азерпочт» в области почтовых, финансовых и электронных услуг и др.;
- Меморандум о Сотрудничестве между НИРУП «Институт Прикладных Программных Систем» Министерства связи и информатизации Республики Беларусь и Информационно-Вычислительным Центром Министерства транспорта, связи и высоких технологий Азербайджанской Республики, цель которого – формирования проектных консорциумов для реализации проектов в рамках программы EU4Digital.